



ERRATA Nº 004/LCLI/2011 – 20/11/2011

CONCORRÊNCIA INTERNACIONAL Nº 012/DALC/SBFL/2011

**“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA E OBRAS DE TERRAPLANAGEM, DRENAGEM, PAVIMENTAÇÃO E BALIZAMENTO LUMINOSO DO NOVO COMPLEXO TERMINAL DO AEROPORTO INTERNACIONAL DE FLORIANOPOLIS – HERCÍLIO LUZ”**

**1ª Parte – ERRATA**

Os seguintes dispositivos editalícios foram alterados:

**Do Edital:**

Os itens 5.5, alínea g.1, e 6.5, alínea e.1, passam a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

*“(…) execução de aterro em material pétreo, no mínimo de 84.330 m<sup>3</sup>, o que representa 30% do total dos serviços estimados;”*

Leia-se:

*“(…) execução de aterro em material pétreo, no mínimo de **47.320,80 m<sup>3</sup>**, o que representa 30% do total dos serviços estimados;”*

O item 7.7 passa a ter a seguinte redação:

Onde se Lê:

*7.7 O orçamento global estimado para o objeto desta licitação é de R\$ 190.621.965,92 (cento e noventa milhões, seiscentos e vinte e um mil, novecentos e sessenta e cinco reais e noventa e dois centavos).*

Leia-se:



Continuação da Errata nº 004/LCLI/2011

7.7 *O orçamento global estimado para o objeto desta licitação é de **R\$ 161.531.100,18** (cento e sessenta e um milhões, quinhentos e trinta e um mil, cem reais e dezoito centavos), referidos a data-base de março de 2011, assim distribuídos:*

- a) Exercício de 2011: R\$ 2.371.643,94 (dois milhões, trezentos e setenta e um mil, seiscentos e quarenta e três reais e noventa e quatro centavos);
- b) Exercício de 2012: R\$ 108.707.793,40 (cento e oito milhões, setecentos e sete mil, setecentos e noventa e três reais e quarenta centavos);
- c) Exercício de 2013: R\$ 50.451.662,84 (cinquenta milhões, quatrocentos e cinquenta e um mil, seiscentos e sessenta e dois reais e oitenta e quatro centavos).

Os subitens 14.1.1, 14.1.2 e 14.1.3 do Edital passam a ter a seguinte redação:

- 14.1.1 *Exercício de 2011: R\$ 2.371.643,94 (dois milhões, trezentos e setenta e um mil, seiscentos e quarenta e três reais e noventa e quatro centavos);*
- 14.1.2 *Exercício de 2012: R\$ 108.707.793,40 (cento e oito milhões, setecentos e sete mil, setecentos e noventa e três reais e quarenta centavos);*
- 14.1.3 *Exercício de 2013: R\$ 50.451.662,84 (cinquenta milhões, quatrocentos e cinquenta e um mil, seiscentos e sessenta e dois reais e oitenta e quatro centavos).*

**Da PSP (Planilha de Serviços e Preços), PSQ (Planilha de Serviços e Quantidades), Cronograma Físico Financeiro e Índices de Reajustamento:**

Os seguintes itens da PSP foram alterados:

01.03.04; 01.03.05; 01.03.06; 01.04.01; 01.04.02; 01.04.03; 01.04.04; 01.04.05; 01.04.06;  
01.04.07; 01.04.09; 01.04.10; 01.04.11; 01.04.13; 01.04.14; 01.04.15; 01.04.16; 01.04.17;  
01.04.18; 01.04.20; 01.06; 01.07; 02.01.02.01; 02.01.02.03; 02.01.02.03.01; 02.01.03.01;  
02.01.03.02; 02.01.03.03; 02.01.03.03.01; 02.01.03.04; 02.01.03.04.01; 02.02.02.01;  
02.02.03.01; 02.02.03.02; 02.02.03.03; 02.02.03.03.01; 02.02.03.05; 02.02.03.05.01;  
02.03.02.03; 02.03.02.03.01; 02.03.03.01; 02.03.03.02; 02.03.03.03; 02.03.03.03.01;  
02.03.03.04; 02.03.03.04.01; 02.03.04.01; 03.05.01; 03.05.02; 03.05.03; 03.05.04;  
03.05.05; 03.07.01.01; 03.07.01.02; 03.07.01.03; 03.08.02.01; 03.08.04.01; 04.04.01;



Continuação da Errata nº 004/LCLI/2011

04.18.02; 04.18.03; 04.20.01; 04.20.02; 05.01.04; 05.01.05; 05.01.06; 05.01.07; 05.01.08;  
05.03.01; 06.04.01.03.01 e 06.04.01.22.01.01.

**Do Anexo XIV:**

Os seguintes arquivos foram substituídos:

- v GEOTECNIA:  
FL.01-103.01-03784-3;  
FL.01-103.75-03471-4;  
FL.01-103.75-03479-2.
  
- v TERRAPLENAGEM:  
FL.01-104.20-03777-2;  
FL.01-104.20-03778-2;  
FL.01-104.75-03480-3;  
FL.01-104.75-03532-4;  
FL.01-104.92-03531-3.
  
- v GEOMÉTRICO:  
FL.03-105.21-03464-3;  
FL.03-105.21-03465-3.

**2ª PARTE – DATA DE ABERTURA**

A data de abertura fica marcada para 23/11/2011, conforme publicação no Diário Oficial da União, do dia 21.10.2011, seção 3.

**3ª PARTE – RATIFICAÇÃO**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no Edital. Informações: Gerência de Licitações da INFRAERO localizada no SCS,



Continuação da Errata nº 004/LCLI/2011

Quadra 3, Bloco "A", Lotes nº 17/18, Edifício Oscar Alvarenga I e II, 2º andar, Entrada "A", em Brasília/DF, ou pelo telefone nº (61) 3312.3086, ou ainda, no *site* [http://www.infraero.gov.br/portal\\_licitacao](http://www.infraero.gov.br/portal_licitacao).

Brasília/DF, 20 de outubro de 2011.

JOSÉ ANTONIO PESSOA NETO  
Presidente da Comissão de Licitação  
A.A nº 2314/DA(DALC)2011

LEONARDO MONTEIRO GAROTTI  
Membro Técnico/DEOB

RANIERI DE ALMEIDA PINTO  
Membro Técnico/DEOB

HELEN REGINA DE OLIVEIRA E RIBEIRO  
Membro Técnico/PEOE-4